



## Förbundsstyrelse protokoll nr. 5/2013

<b>Datum</b>	Onsdagen den 10 april 2013
<b>Tid</b>	Kl. 19.00 - 19.55
<b>Plats</b>	Telefonmöte
<b>Närvarande</b>	Ordförande Urban Andersson, Jadranka Plese, Michael Bergman och Monica Ernekrans
<b>Anmält förhinder</b>	Sarah Wennerström
<b>Adjungerad</b>	Javier Escalante

### 1. Dagordningen

Dagordningen godkändes.

### 2. Justerare

Till justerare utsågs Jadranka Plese.

### 3. Föregående protokoll

Förbundsstyrelseprotokoll nr. 3 och 4/2013 lades till handlingarna.

### 4. Rapporter

Sarah Wennerström **rapporterade** via e-post att PR kommittén håller på att ta fram en mindre promotion-film för karate. Kommittén har också satt upp en YouTube-kanal för att kunna samla intressanta klipp som är relevanta för Svensk karate.

Jadranka Plese och Michael Bergman **rapporterade** från informationsmöte hos RF om Idrottslyftet.

Urban Andersson **rapporterade** från mötet med landslagsledningen i Malmö. **Noterades** att Joakim Engman har utsetts som assisterande förbundskapten för seniorer.

### 5. Ekonomi

Michael Bergman **redovisade** för det ekonomiska läget per den sista mars 2013.

### 6. Invalshandlingar

**Noterades** att följande föreningar begärt utträde ur förbundet p.g.a. upphörd verksamhet:

Sorsele IF, Övre norrland

Bushido Karate Malmö, Skåne

Nanbudo Center, Stockholm

Föreningen Tai Kai Dojo Norrköping, Sydöstra

Umeå karateklubb, Övre norrland

## **7. Tävlingsbestämmelser version 2013-04-10**

**Beslöts** att godkänna föreslagen ändring i förbundets tävlingsbestämmelser. **Uppdrogs** åt kansliet att lägga upp tävlingsbestämmelserna på förbundets hemsida.

## **8. Förbundsstämman 2014**

**Beslöts** att förbundsstämman 2014 kommer att äga rum lördagen den 8 mars i Stockholm. **Uppdrogs** åt kansliet att boka lokalen.

## **9. Sammansättning PR-kommittén**

**Beslöts** att utse Jesse Engkamp till ledamot i förbundets PR-kommitté.

## **10. Uppdrag RIG**

Ordförande Urban Andersson **presenterade** uppdragets innehåll. **Noterades** att målsättningen med uppdraget är att göra en total genomlysning av förbundets RIG verksamhet.

**Beslöts** att bilda en projektgrupp bestående av Monica Ernekrans (styrelserepresentant), Javier Escalante (sammanställande) Patrik Nilsson (Juridiska nämnden), Kenneth Nordell (distriktsrepresentant), Gabriel Ingmansson (tidigare RIG-elev) samt en representant från Haninge Kommun. Projektet pågår t.o.m. den 31 augusti då gruppen skall lägga förslag till förbundsstyrelsen.

## **11. Högsta Förtjänsttecken**

**Beslöts** att godkänna Botkyrka Shukokai Karates ansökan om förbundets högsta förtjänsttecken till Mikael Lundström.

## **12. Övriga frågor**

Inga övriga frågor tillkom.

## **13. Avslutande av mötet samt datum för nästa FS-möte**

**FS-6/2013:** torsdagen den 9 maj, i samband med Senior EM i Budapest.

## **Vid protokollet**

---

Javier Escalante

**Mötesordförande**

---

Urban Andersson

**Justerare**

---

Jadranka Plese